

ODABRALI SMO ZA VAS...

Dragi Zagrepčani, drage Zagrepčanke,
pred vama je još jedan sažeti tjedni pregled iz bogate kulturne ponude u našem gradu.

Zagreb

živi
kulturu



NOVA KAZALIŠNA SEZONA

Gradska kazališta otvaraju svoja vrata

Pod sloganom Vratite se u normalu Zagrebačko kazalište mladih započinje novu kazališnu sezonu Monovidom -19, predstavom Anice Tomić i Jelene Kovačić, praižvedenom u srpnju, a rađenom prema tekstovima 19 hrvatskih dramatičara, pisanih u karanteni i objavljenih na portalu drama.hr. U rujnu svoja će vrata za publiku otvoriti i ostala gradska kazališta koja nisu oštećena u potresu.

MUZEJ ZA UMJETNOST I OBRT

Slobodan ulaz na izložbu "Breaking news"

Muzej za umjetnost i obrt od 9. rujna 2020. bit će otvoren za posjetitelje od utorka do subote od 11 - 19 sati, te u nedjeljom od 11 - 14 sati. Povodom dugo očekivanog ponovnog otvorenja Muzej daruje svim posjetiteljima slobodan ulaz na izložbu "Breaking news" Svjetlana Junakovića od 9. rujna do 18. listopada 2020. Prilikom dolaska u Muzej molimo sve posjetitelje da nose zaštitne maske te da se drže propisanog fizičkog razmaka od 2 metra.

<https://www.muio.hr/blog/2020/08/31/novo-radno-vrijeme/>



CENTRI ZA KULTURU

Upisi u programe

Zagrebački centri za kulturu tijekom rujna upisuju nove polaznike za brojne programe kojima otvaraju novu sezonu - glazbene, plesne, dramske, likovne radionice kao i seminare te ostale programe.

<https://www.zagreb.hr/gradske-ustanove-u-kulturi-kojima-je-osnivac-grad-/578>

44. DANI SATIRE FADILA HADŽIĆA



KEREMPUH

12. — 26.09.2020.

SATIRIČKO KAZALIŠTE KEREMPUH 44. DANI SATIRE FADILA HADŽIĆA

Novu sezonu Satiričko kazalište Kerempuh započinje 12. rujna festivalom 44. Dani satire Fadila Hadžića. Dane satire otvara predstava SNG –a iz Maribora, Potpuni stranci Tamare Damjanović, prema uspješnom talijanskom filmu Perfetti Sconosciuti, a zatvara ih također slovenska predstava - Realisti Jure Karasa Slovenskog narodnog gledališča iz Nove Gorice, koja je na prošlogodišnjim Danima satire osvojila nagradu za najbolju predstavu.

<https://kazalistekerempuh.hr/dani-satire-fadila-hadzi-ca/44-dani-satire-2020/>

FESTIVAL SVJETSKE KNJIŽEVNOSTI

Festival svjetske književnosti, osmi po redu, dovodi u Hrvatsku šezdesetak autora iz dvanaest zemalja. Neki će gostovati i razgovarati s nama iz svojih domova ili TV studija, no mnogi će nastupati uživo pred kamerama, bilo iz studija HRT-a ili iz Knjižare Fraktura, a na svakom događanju moći će prisustvovati i publika koliko to dopuštaju kapaciteti prostora uz pridržavanje svih mjera.

<https://magazin.fraktura.hr/hr/osmi-festival-svjetske-književnosti>



**Festival svjetske
književnosti**
6.-12.9.2020.
www.fsk.hr

Knjižara Fraktura
HRT
Hrvatski glazbeni zavod
Galerija Canvas
Galerija Šira
HRT – HTV3



Zagrebački solisti Dubravi

NARODNO SVEUČILIŠTE DUBRAVA Koncert Zagrebačkih solista

Narodno sveučilište Dubrava u nedjelju 13. 9. 2020. u velikoj dvorani (Kulturni centar, Dubrava 51 a) organizira koncert Zagrebačkih solista pod nazivom "Zagrebački solisti Dubravi". Ulaz je slobodan uz predočenje ulaznice koje će biti u podjeli u Infocentru Kulturnog centra od ponedjeljka 7. 9. 2020. od 10 sati. Tijekom događanja posjetitelji su dužni pridržavati se uputa HZJZ.

ARHEOLOŠKI MUZEJ U ZAGREBU

7. međunarodni znanstveni skup srednjovjekovne arheologije Tajne željeza - od sirovine do željeznog predmeta

Od 10. do 11. rujna 2020. godine u Galeriji AMZ, Ulica Pavla Hatza 6, održat će se 7. međunarodni znanstveni skup srednjovjekovne arheologije "Tajne željeza - od sirovine do željeznog predmeta" u organizaciji Instituta za arheologiju u suradnji s Arheološkim muzejom u Zagrebu.

<http://www.iarh.hr/hr/dogadjanja/7-medjunarodni-znanstveni-skup-srednjovjekovne-arheologije-instituta-za-arheologiju/#>



POGON JEDINSTVO**Izložba - Paulina Jazvić: This is not another party**

U velikoj dvorani Pogona od 9. do 14. rujna moći će se razgledati izložba *This is not another party*, autorice Pauline Jazvić. Vezano na osnovnu programsku odrednicu Galerije 90 – 60 – 90 za 2020. pod nazivom Čije je što?, koja u fokus zanimanja postavlja autorsko problematiziranje i propitivanje psiho-socijalnih aspekata što uvjetuju, definiraju i pozicioniraju ulogu rodnih, socijalno uvjetovanih i općenito kulturoloških aspekata u egzistenciji pojedinaca i/ili skupina, multimedijalna umjetnica Paulina Jazvić svojim višegodišnjim djelovanjem odražava upravo takvu problematiku. Služeći se nerijetko strategijom ironijskog, katkada i crnohumornog pristupa, Paulina Jazvić rječitro progovara o prikrivenim individualnim traumama što neprimjetno ali kontinuirano oblikuje socio-psihološku anamnezu.

<https://www.pogon.hr/program/paulina-jazvic-this-is-not-another-party/>

**KINO TUŠKANAC****Ekscentrični svijet Wernera Herzoga u kinu Tuškanac**

Kino Tuškanac sa zadovoljstvom najavljuje kako novu sezonu započinje u utorak, 01. rujna u 19 sati retrospektivom Wernera Herzoga, koja će se pod nazivom *Ekscentrični svijet Wernera Herzoga* održati od utorka, 01. rujna do četvrtka, 10. rujna. Isprva jedan od prvaka tzv. novog njemačkog filma, Werner Herzog postao je jedna od najintrigantnijih i najosebujnijih redateljskih ličnosti, autor čije su tematske preokupacije i ekscentrični protagonisti jednako zanimljivi kao i on sam.

<http://kinotuskanac.hr/cycle/portreti-ekscentricni-svijet-wernera-herzoga>

KULTURNO INFORMATIVNI CENTAR**Poezija to go - Druženje s pjesnicima**

Najnovije *Poezija to go - Druženje s pjesnicima* održat će se u utorak, 8. rujna 2020. u Kulturno informativnom centru (KIC-u) Preradovićeva 5, s početkom u 19.30 sati. Svi zainteresirani prijenos mogu pratiti uživo na Facebook profilu *Poezija to go* i You Tube kanalu Sonje Zubović. Na tom trinaestom po redu druženju s pjesnicima sudjeluju: Tamara Bakran, Tomislav Domović, Zvezdana Jembrih, Dražen Katunarić, Miroslav Kirin i Sonja Zubović. U glazbenom dijelu programa nastupit će mladi gitaristi Lovro Počepan i Leon Marijan.

<http://www.kic.hr/program/posebna-dogadanja/poezija-to-go-druzenje-s-pjesnicima/>

